

---

# 4EU+ Votes Europe

---

**Zapoj se do iniciativy 4EU+ Votes Europe: Hledáme studentského koordinátora a aktivní účastníky!**



EUROPEAN  
UNIVERSITY  
ALLIANCE



## Zapoj se do iniciativy 4EU+ Votes Europe: Hledáme studentského koordinátora a aktivní účastníky!

4EU+ Local Office na UK hledá nadšené studenty, kteří chtějí aktivně formovat budoucnost a podílet se na kampani, kterou Aliance 4EU+ plánuje v souvislosti s nadcházejícími volbami Evropského parlamentu. Hlavním cílem iniciativy je zvyšovat povědomí o těchto volbách mezi voliči a zdůrazňovat význam aktivního občanství v evropském kontextu. Kampaň by také měla na klíčovou roli univerzit a význam mezinárodní spolupráce, například prostřednictvím evropských univerzitních aliancí, v demokratickém procesu. V rámci této iniciativy budou realizovány akce jako kampaň na sociálních sítích, studentské soutěže a další online i prezenční akce.

Aliance 4EU+ je partnerství osmi předních evropských univerzit, které společně vytvářejí sdílené akademické prostředí a zaměřují se na posilování evropského vzdělávání a výzkumu. Mezi hlavní cíle Aliance patří podpora akademické excelence a posilování evropské identity s důrazem na demokracii, svobodu a interdisciplinární spolupráci.

### 1) Studentský koordinátor kampaně

Tvým hlavním úkolem bude od prosince do června koordinovat aktivity a mezinárodní tým napříč 4EU+ univerzitami, vytvářet obsahový koncept kampaně a zajišťovat její realizaci. Hledáme komunikativního studenta se zájmem o evropskou politiku a budoucnost Evropy. Naprosto nezbytná je plynulá znalost angličtiny. Znalost marketingových strategií a principů je výhodou.

Co za to dostaneš? Především jedinečnou příležitost aktivně se zapojit do strategicky významného mezinárodního univerzitního projektu. Zadarmo to ale dělat nebudeš. Odhadujeme, že Ti práce na projektu zabere 20-30 hodin měsíčně, takže dostaneš i odměnu, a to formou stipendia nebo DPP.

### 2) Účastníci kampaně

Jako účastník kampaně budeš mít možnost realizovat své nápady a aktivně formovat budoucnost Evropy. Budeš se podílet na tvorbě obsahu kampaně, uplatníš znalost angličtiny a získáš cenné zkušenosti s realizací projektu v mezinárodním týmu mladých lidí. Ačkoliv je zapojení primárně koncipováno jako dobrovolné, aktivním studentům se pokusíme zajistit podporu ve formě st



[Česká verze \(pdf\)](#)

[English version \(pdf\)](#)

[Application form](#)